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開会の日時

年月日 平成28年11月29日 火曜日

開 会 午前11時26分

散 会 午後０時17分

場 所

第１委員会室

議 題

１ 参考人招致について

出 席 委 員

委 員 長 山 内 末 子 さん

副 委 員 長 瀬 長 美佐雄 君

委 員 西 銘 啓史郎 君

委 員 山 川 典 二 君

委 員 砂 川 利 勝 君

委 員 島 袋 大 君

委 員 大 城 一 馬 君

委 員 新 里 米 吉 君

委 員 親 川 敬 君

委 員 玉 城 武 光 君

委 員 金 城 勉 君

委 員 大 城 憲 幸 君
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委員外議員 なし

欠 席 委 員

なし

○山内末子委員長 ただいまから、経済労働委員会を開会いたします。

参考人招致についてを議題といたします。

去る10月18日の本委員会において一般財団法人沖縄観光コンベンションビュ

ーロー役員を参考人として出席を求めることについて提起がありましたので、

参考人の出席を求めるか否か休憩中に御協議をお願いします。

休憩いたします。

（休憩中に、一般財団法人沖縄観光コンベンションビューロー役員を参

考人として出席を求め意見を聞くことについて協議を行った結果、意

見の一致を見なかった。）

○山内末子委員長 再開いたします。

本委員会に一般財団法人沖縄観光コンベンションビューロー役員を参考人と

して出席を求め意見を聞くことについては、休憩中に御協議いたしましたが、

意見の一致を見ることはできませんでした。

島袋大委員。

○島袋大委員 我々沖縄・自民党会派は、今回の沖縄観光コンベンションビュ

ーロー役員の参考人招致についてぜひともお願いしたいということで、決算調

査終了のときに常任委員会で協議してほしいとお願いしました。意見の一致を

見ないということでありますから、我々はぜひとも参考人として沖縄観光コン

ベンションビューロー役員を呼んでほしいということで、我々も意見が通りま

せんのでぜひともこれは採決でお願いしたいと思います。

○山内末子委員長 ただいま、島袋大委員から参考人の出席を求める動議が提

出されました。
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よって、この際、本動議を議題といたします。

本動議の採決に際し、意見・討論等はありませんか。

（「意見・討論等なし」と呼ぶ者あり）

○山内末子委員長 意見、討論等なしと認めます。

以上で、意見・討論等を終結いたします。

これより本動議に対する採決を行います。

本動議は、挙手により採決いたします。

なお、挙手しない者は、これを否とみなします。

お諮りいたします。

本動議に賛成の諸君の挙手を求めます。

（挙手）

○山内末子委員長 挙手多数であります。

よって本動議は可決されました。

休憩いたします。

（休憩中に、参考人招致について協議をし、日程については12月13日の

審査日程を協議するときまでにめどをつけること、質疑の方法につい

ては１人当たりの持ち時間を決めてから行う方向で今後調整していく

ことで意見の一致を見た。）

○山内末子委員長 再開いたします。

本委員会に一般財団法人沖縄観光コンベンションビューロー役員を参考人と

して出席を求め、意見を聞くことについては休憩中に御協議いたしましたとお

り決することとし、その日程については委員長に御一任願いたいと思いますが、

これに御異議はありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○山内末子委員長 御異議なしと認めます。

よって、さよう決定いたしました。
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○山内末子委員長 以上で、本日の日程は全て終了いたしました。

次回は、12月13日 火曜日 本会議終了後、委員会を開きます。

委員の皆さん、大変御苦労さまでした。

本日の委員会は、これをもって散会いたします。
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沖縄県議会委員会条例第27条第１項の規定によりここに署名する。

委 員 長 山 内 末 子


